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UMĚLECKÁ ŠKOLA  
 
 
Výtvarné studio v podkroví muzea je součástí Základní umělecké školy Benešov. Přesto, že jeho zřízení 
v polovině 90. let zabralo muzeu prostory potřebné pro plánované expozice, je jeho činnost v budově vnímána 
všemi zúčastněnými jako mimořádně přínosná.  
 
Škola nabízí výuku v rozmezí od nejmladších žáků až po studenty středních škol i starší, v oborech volné tvorby 
včetně fotografie a v některých oborech užitého umění (designu). 
 
Pedagogové ZUŠ využívají muzejní výstavy, expozice a další akce pro své výukové účely, muzeum občas připra-
ví tvůrčí dílny ad. vzdělávací programy přímo ve studiu školy. Rodiče, kteří přivádějí své malé děti, si mohou při 
čekání na ně prohlížet výstavy nebo materiály médiatéky. 
 
Muzeum umožňuje žákům ZUŠ vystavovat např. v Kabinetě nebo v rámci Salonu výtvarníků Benešovska, obě 
instituce v prvním provizorním období společně zajišťovaly činnost Městské výstavní síně. 
 
Dlouholetá pedagožka ZUŠ paní Eva Mixánová je aktivní členkou muzejní rady, podílí se na hodnocení prací 
mladých výtvarníků, z nichž se pravidelně vybírá nositel Ceny města Benešova. Muzeum ve spolupráci se ZUŠ 
také připravilo některé akce ve veřejném prostoru, např. dekorační malby v podchodech, obrázky do křížové  
cesty v konopišťském parku ad. 
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Paní učitelka Mixánová předvádí žákům na muzejní výstavě oděvní tvorby módní kreace. 
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Vernisáž výstavy umělecké školy v Kabinetě v 90. letech, kdy ještě nebyla k dispozici Městská výstavní síň. 
Eva Mixánová pozvala ke slavnostnímu otevření svého předchůdce, zakladatele výtvarného oboru ZUŠ 

v Benešově, malíře Vladimíra Cidlinského. 
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Žáci a studenti umělecké školy podpořili happeningem konceptuální akci benešovského malíře Zdeňka Jirouška, 
který nainstaloval v centru města hodiny s nápisy reagujícími na současnou civilizaci. 

 

    
 

Jiří Šindler při typografické tvůrčí dílně pro studenty ZUŠ i veřejnost 
 

 
 

Eva Mixánová při výuce mladších žáků na výstavě v Šímově síni 
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Žáci a studenti ZUŠ se několikrát podíleli na dekoraci prvků veřejného prostředí. Zkušenost ukázala, že lepších 
výsledků než při aplikaci volné malby lze dosáhnout při použití dekorativních postupů grafického designu, které 

tvoří také součást výuky těchto škol. 
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Výsledky citlivé práce s přírodním materiálem, kdy žáci ZUŠ reagovali na téma muzejní noci o divokém západě. 
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Papírová plastika je trvalou součástí interiéru muzea při vstupu do podkrovního studia ZUŠ. 
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Součástí výuky jsou také kolektivní práce na plastikách větších rozměrů. 

 

     
 

Malba na skle, kterou studenti opakovaně připravili pro Kalvárii v konopišťském parku. 
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Divadlo a divadelní kostým jsou přirozenou součástí výtvarné kultury. 
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Popisky těchto prací umožnily výstavě humorné vyznění. 
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Tvůrčí dílna se slavným malířem Stanislavem Divišem pro žáky i veřejnost ve studiu ZUŠ měla velký úspěch. 
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Žáci ZUŠ jsou přítomni u všech výtvarných událostí ve městě. 
Instalace sochy Miloslava Chlupáče s místostarostou Ing. Tichovským. 

 

 
 

Pracovníci muzea také osobně přispívají k výuce v umělecké škole. 
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Příjezd autobusu Muzea umění Středočeského kraje (MUSK) byl pro benešovskou mládež inspirativní  
zejména nabídkou digitální tvorby. 


